



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS TEIXEIRA DE FREITAS

Rodovia BR 101, Km 882, s/n, CEP. 45.995-970 - Caixa Postal 66 –  
(73) 3665 -1031 – gabinete@teixeira.ifbaiano.edu.br

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 28, DE 10 DE AGOSTO DE 2018**  
**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES EM VAGAS**  
**REMANESCENTES DO EDITAL Nº 31, DE 26 DE ABRIL DE 2018**

A Diretora Geral Pro Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, *Campus* Teixeira de Freitas, nomeada sob Portaria Nº 1.330, de 17/05/2018, no D.O.U. de 18/05/2018, de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna pública a Primeira Retificação do Edital Nº 26, de 01 de agosto de 2018, referente as Vagas Remanescentes do Processo Seletivo para Ingresso de Estudantes, conforme abaixo:

**1. Retificação do período de inscrição, matrícula e divulgação dos candidatos matriculados:**

ONDE SE LÊ:

**2 DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS**

2.1 A seleção será realizada mediante manifestação presencial de interesse na vaga por meio de preenchimento da declaração do ANEXO II, diretamente no campus onde o curso será ofertado, e a classificação e seleção dos candidatos dar-se-á **por meio de ordem de chegada** durante o período compreendido entre **08 a 10 de agosto de 2018**, no horário de **08:00 às 14:00, na sala EaD do *campus* Teixeira de Freitas.**

**4 DA MATRÍCULA**

4.1 A matrícula dos candidatos será realizada presencialmente, no período de 08 de agosto a 10 de agosto de 2018, no horário de 08:00 às 14:00, na Sala EaD do *campus* Teixeira de Freitas, após a conferência da documentação exigida no subitem 4.4 deste Edital. Todos os documentos são obrigatórios e indispensáveis, e a ausência de um deles impedirá a efetivação da matrícula.

**5 DA DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS MATRICULADOS**

5.1 A relação dos candidatos matriculados, será divulgada a partir do dia 10 de agosto de 2018, após às 15h, na página eletrônica **ingresso.ifbaiano.edu.br**, no portal do *Campus* Teixeira de Freitas **<http://www.ifbaiano.edu.br/unidades/teixeira/>** e no mural do *Campus*.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS TEIXEIRA DE FREITAS

Rodovia BR 101, Km 882, s/n, CEP. 45.995-970 - Caixa Postal 66 –  
(73) 3665 -1031 – gabinete@teixeira.ifbaiano.edu.br

LEIA-SE:

## 2 DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS

2.1 A seleção será realizada mediante manifestação presencial de interesse na vaga por meio de preenchimento da declaração do ANEXO II, diretamente no campus onde o curso será ofertado, e a classificação e seleção dos candidatos dar-se-á **por meio de ordem de chegada** durante o período compreendido entre **08 a 15 de agosto de 2018, apenas nos dias úteis**, no horário de **08:00 às 14:00, na sala EaD do *campus* Teixeira de Freitas.**

## 4 DA MATRÍCULA

4.1 A matrícula dos candidatos será realizada presencialmente, de **08 a 15 de agosto de 2018, apenas nos dias úteis**, no horário de 08:00 às 14:00, na Sala EaD do *campus* Teixeira de Freitas, após a conferência da documentação exigida no subitem 4.4 deste Edital. Todos os documentos são obrigatórios e indispensáveis, e a ausência de um deles impedirá a efetivação da matrícula.

## 5 DA DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS MATRICULADOS

5.1 A relação dos candidatos matriculados, será divulgada a partir do dia **15 de agosto de 2018**, após às 15h, na página eletrônica **ingresso.ifbaiano.edu.br**, no portal do *Campus* Teixeira de Freitas **<http://www.ifbaiano.edu.br/unidades/teixeira/> e no mural do *Campus*.**

**2. As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.**

Teixeira de Freitas, 10 de agosto de 2018.

ELEN SONIA MARIA DUARTE ROSA  
Diretora Geral Pro Tempore  
IF Baiano - *Campus* Teixeira de Freitas  
Portaria nº 1.330, de 17/05/2018  
D.O.U de 18/05/2018